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1/ Kanalizace - informace 
Současný platný harmonogram prací je vyvěšen na webových stránkách obce 
www.nosovice.cz.  Od 1. dubna budou zahájeny práce na hlavní komunikaci III/4774, které 
potrvají cca do konce srpna 2015. Upozorňujeme občany, aby v současné době 
nezahajovali žádné přípravné výkopové práce na domovních kanalizačních přípojkách. 
Tyto práce mohou být zahájeny až na základě územního souhlasu stavebního úřadu 
v Dobré. Všechny Vaše dotazy Vám zodpovíme na obecním úřadě.  
 
2/ Vesnický velikonoční jarmark 
V sobotu 28. března se koná od 09.00 hodin v sále a nádvoří restaurace Radegastův šenk 
v Nošovicích Vesnický velikonoční jarmark. K vidění a možnosti zakoupení budou 
velikonoční dekorace – zdobená vajíčka, textilní ozdoby, karabáče, proutěné zboží a další 
jarní ozdoby, ručně vyráběná domácí mýdla, namnožené sazeničky zeleniny a bylinek, 
primule, macešky, narcisky, hyacinty dále uzenářské výrobky a občerstvení. Součástí 
jarmarku bude vyhodnocení soutěže o nejlepší domácí pálenku – v kategorii muži a o 
nejlepší zapečenou klobásu – v kategorii ženy. Vyhlášení vítězů proběhne okolo 12.00 
hod. Srdečně Vás všechny zve kulturní a sportovní komise obce Nošovice. 
 
3/ Poplatek za psa - připomínka 
Připomínáme občanům, že dle OZV č. 4/2010, vyprší splatnost poplatku za psa již 31. 3. 
2015. Zkontrolujte si, zda máte uhrazen tento poplatek. Nastala-li změna a psa už nemáte, 
je rovněž nutné psa písemně odhlásit. 
 
4/ Zápis dětí do Mateřské školy v Nošovicích  
na školní rok 2015/2016 se uskuteční ve středu 25. března 2015 v budově mateřské školy 
v době od 09.00 hod. – 14.00 hod. Rodný list dítěte a svůj občanský průkaz vezměte s 
sebou.  
      Za MŠ Nošovice Marcela Křibíková DiS. 
 
5/ Poutě a mše svaté v roce 2015:  
 
Farní kostel sv. Jiří Dobrá:              
malá pouť  - pátek  24. 4.  v 17.45  
velká pouť  - neděle  26. 4.  v 08.00 a 10.30 hod.   
krmáš  - neděle  20. 9.  v 08.00 a 10.30 hod.  
 
Filiální kostel sv. Antonína Prašivá: 
malá pouť  - sobota  13. 6. v 10.30 hod. a v  17.45 hod. 
velká pouť   - neděle  14. 6. v 10.30 hod. 
pouť dětí - středa     1. 7. v 10.30 hod. Kamenité a Prašivá     
krmáš   - neděle     20. 10. v 10.30 hod.    
další mše sv. - červenec a srpen  – každá neděle v 10.30 hod. 

 – každá středa v 17.45 hod. 

http://www.nosovice.cz/


 
Silvestr   - čtvrtek 31. 12. v 15.00 hod.     
       

Kaple Navštívení Panny Marie Nižní Lhoty: 
velká pouť  - neděle   31. 5. v 10.30 hod. 
krmáš   - neděle  25. 10. v 10.30 hod 

  
Všichni jste srdečně zváni na tyto poutě. 

 
P. Mgr. Bohumil Vícha, farář v Dobré 
fuzbor@volny.cz, http://bvi.rajce.idnes.cz, http://facebok.com/BohumilVicha 
www.ado.cz/poutni 
 

6/ Slezská diakonie hledá dobrovolníky 
Frýdek-Místek, 1. 3. 2015: Středisko Slezské diakonie EFFATHA Frýdek-Místek, sociálně 
terapeutické dílny, přijímá nové dobrovolníky - obyčejné lidi: studenty, pracující, lidi 
v invalidním, starobním důchodu, aktuálně nezaměstnané …, kteří chtějí pomáhat 
potřebným lidem. Hledáme „zlaté lidi“, kteří si najdou čas např. 2 hodiny týdně pro 
společné aktivity s klienty (lidé s mentálním a kombinovaným postižením). Jde o běžné 
povídání si, asistenci při pracovních aktivitách, např. ruční výroba široké škály výrobků, 
nebo nácvikových aktivitách, např. při komunikaci klienta na sociální síti. Dobrovolníci ve 
své činnosti mohou uplatnit, co je baví, co rádi dělají ve svém volném čase. Slezská 
diakonie jim poskytne vstupní proškolení a další podporu v průběhu výkonu dobrovolnické 
služby, dále proplácí náklady na dopravu a pomůcky pro jejich činnost. Koordinátorka ze 
Slezské diakonie, Lucie Protivanská, doplňuje: „Dobrovolnictví je zajímavý nástroj, jak 
dělat dobrou věc, ale zároveň i příležitost k osobnímu růstu. Například navázáním nových 
kontaktů, seberealizace, odreagování se od svého běžného života. To jsou lidské hodnoty 
„k nezaplacení“.   Jestli váháte, nevadí, sledujte nás na webu www.dcsd.cz nebo se k nám 
zajděte podívat, jsme otevření novým lidem a záleží nám na dobrovolnících.“  Bližší 
informace poskytne vedoucí pracovnice střediska EFFATHA Frýdek-Místek, Tř. T.G. 
Masaryka 1101, Frýdek-Místek (oranžová budova společnosti COOP, a.s., 1. patro), tel. 
734 510 156, e-mail dilny.fm@slezskadiakonie.cz.  
 

Pomáhat nám můžete nejen ve Frýdku-Místku, ale i ve Frýdlantu n. Ostravicí, Komorní 
Lhotce, Českém Těšíně, Třinci, Jablunkově, Ostravě, Novém Jičíně atd. Díky našim 
dárcům a donátorům (např. MV ČR, Moravskoslezský kraji, Nadační fond Hyundai a OSF 
Praha) můžeme dobrovolníkům proplácet jízdné, školit, pojistit, nabídnou zdarma 
supervizní podporu.   
 
Nezapomeňte, investice do vztahů kolem nás je k nezaplacení. se vyplatí. Těšíme se na 
Vás.  
 
ADRESA ORGANIZACE:  Slezská diakonie, Na Nivách 7, 737 01 Český Těšín 
     www.slezskadiakonie.cz, www.dcsd.cz 
     tel: 558 764 333, fax: 558 764 301 
 
KONTAKTNÍ PRACOVNÍK:      Dobrovolnické centrum Slezské diakonie 

Mgr. Lucie Protivanská Koordinátorka projektů a 
dobrovolnictví ve Slezské diakonii 
Tel. +420731130175, E-mail d.c@slezskadiakonie.cz 
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7/ ČINNOST  KLUBU  SENIORŮ  NOŠOVICE – NIŽNÍ LHOTY 
PĚŠKY DO ZANZIBARU   22. 1. 2015 
Předsevzali jsme si, že každý měsíc připravíme pro své členy nějakou akci. Rozhodli jsme 
se, že letošní rok začneme sportovně tím, že půjdeme pěšky do Zanzibaru v Dobré, kde si 
dáme k jídlu pizzu. Byli jsme tam již loni a líbilo se nám tam. Jenže to jsme nevěděli, že se 
už tam pizza nepeče. Když se však majitel dověděl, že nás přijde 68 členů, neváhal a 
pizzu nám čerstvou napekl. Všem velice chutnalo a po příjemném posezení jsme se opět 
pěšky vydali domů. Někteří z nás se ještě zašli posilnit na další cestu do hospůdky U 
Lacha. 
TRADIČNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ NOŠOVICE 17. 2. 2015 
Starosta obce ve spolupráci s předsedkyní našeho klubu nás pozval na tradiční setkání 
seniorů do restaurace Radegastův Šenk, kde bylo připraveno pohoštění s následným 
programem. V hudebním programu vystoupil Swingový orchestr Bedřicha Pukovce z 
Příbora.  V nově vymalovaném sálu s vynikající akustikou jsme byli mile překvapeni 
výbornou kapelou se dvěma zpěvačkami, která nám zahrála nejznámější melodie 
swingového období 30 až 50 let. Překvapením však bylo uvádění programu hercem 
panem Handlem, který prokládal vystoupení mistrně vyprávěnými historkami z hereckého 
prostředí, prokládaného výbornými vtipy, při kterých jsme buráceli smíchy a odměňovali 
jsme jej dlouhotrvajícím potleskem. Určitě by se nenašel nikdo, komu by se toto vydařené 
odpoledne nelíbilo. Vesměs se všichni vyjadřovali velmi pochvalně a nešetřili díky s 
konstatováním, že letošní program byl nejlepší ze všech dosavadních setkání.  

Kronikář klubu Roman Čestmír 
 
8/ Co si včelky povídaly 
Začíná se oteplovat, dny se prodlužují a sluníčko se na nás častěji usmívá. Zdá se, že jaro 
se blíží a to je pro nás včelky dobrá zpráva a také chuť do pracovního probuzení. 
Ale nejdříve Vám chceme povědět, jak jsme prožily ten minulý rok. Bohužel pro nás včelky 
nebyl rokem příznivým. V době poslední snůšky, kdy les a hlavně lípy nabízejí hodně 
aromatického nektaru, nastala situace, s kterou jsme my ani náš pán nepočítali. 
Na konci snůškového období jsme takřka hladověly. Na to naše královna matka zareaguje 
tak, že přestane klást vajíčka a tak se stalo, že v měsíci červenci a srpnu, kdy se líhnou 
naše zimní sestřičky, se jich vylíhlo málo nebo žádné.  
Připočteme-li k tomu loňskou mírnou zimu, která silně pomohla roztoči varoa v jeho 
množení, tj. takové klíště, které z nás vysává krev a ničí naše mladé sestřičky a pohroma 
byla na světě. Náš pán nás každý rok po posledním vytočení medu léčí i krmí, ale to už 
jsme byly tak postižené, že se mnoha včelstva úlu z části nebo zcela vytratila. Takový 
někdy až 50% úbytek si my včelky několik desítek let nepamatujeme a to ještě není konec 
zimy, kdy některá počtem slabá včelstva se jarního rozvoje nedočkají.  
Raději dost těch špatných zpráv, i když s medem to bude letos o hodně slabší. My však 
věříme, že náš pán nám pomůže, bude dělat oddělky, tj. nová mladá včelstva tak abychom 
stačily opylovat všechny stromy, kvítečka vaší zahrádky, abyste měli dost vlastního, 
českého, zdravého ovoce.  
Až dosud jsme hovořily o medu, který je nejen sladký, ale i zdravý. Samozřejmě i naše 
další „výrobky“ jako je propolis, pyl, mateří kašička i jed, jsou vám lidem zdraví prospěšné. 
Naše hlavní činnost spočívá v opylení celé přírody, léčivých bylin a to zdravé z jejich květů 
pak zahustíme do medu. S ním pak všechny ty neduhy a choroby zaženete dříve, než 
k vám dorazí. A to jsme vám ještě neřekly o našem zvláštním druhu záření, kdy třeba u 
vody dojde k takovému uspořádání molekul, že je dlouhodobě použitelná bez chemického 
ošetření. 
O léčebných účincích těchto přírodních produktů věděl již ve 4. století před naším 
letopočtem jistý lékař, nějaký pan Hippokratés a to byl člověk velice moudrý.  



Dost bylo samochvály, zkuste tu naši medicínu sami a uvidíte. Nicméně abychom to 
všechno o čem jsme povídaly, mohly splnit, potřebujeme vaši pomoc.  
Bohužel už jen z vyprávění dědečka se děti dozvídají, jak krásně kvetoucí byly kdysi louky, 
plné květů kopretin, pomněnek, prostě tisíce květů, plné vůně a barev. Dnešní zelené 
pláně bez jediné pampelišky jsou důkazem toho, jak špatně se o přírodu staráme. Ubývá 
tím včelí pastvy, ale i samotný pohled oku nelahodí. Víte, čím byste nám včelkám udělali 
radost? Je to jednoduché, dělejte tak, aby louky byly zase pestré, barevné a příjemně 
voňavé.  
My včelky neumíme lhát, proto nemůžeme do politiky. Ale i přesto jsme slyšely, že i politici 
se nad tím zamysleli a připravili plán rozvoje venkova. V jehož rámci mají být vytvořeny 
nektarodárné biopásy až do 5% obhospodařované půdy. Zde se obracíme s velkou 
prosbou na starosty obcí, zastupitele, družstevníky a farmáře. Pokusme se alespoň zlepšit 
současný stav, ať naše louky znovu rozkvetou.  
Aleje lip kolem cest byly pokáceny z důvodu hrozícího nebezpečí, vysaďme nové mladé 
lípy, vždyť aroma lipového medu je tak neodolatelná. Skauti, sokolíci, děti ve školách 
udělejte pro nás včelky dobrý skutek. Vysaďte na zahradě, poblíž lesa, na rumovišti nějaký 
nektarodárný strom, keř, či vysejte levanduli nebo svázenku. Máte u svých domů pěkně 
upravené zahrádky, ale i na nich může být třeba malý záhon, plný pestrobarevných a 
vonících květů, které nám nabídnou trochu pylu či nektaru. K tomu, abychom udrželi naši 
přírodu zdravou a pěknou, nepotřebujeme ani dotace z EU, stačí, když se každý z vás 
zamyslí, jak nás včelky potěšit.  
To všechno můžeme udělat teď v jarním období. Abyste na to nezapomněli, dejte si lžičku 
medu, on totiž podporuje i vaše myšlení. Chtěly bychom toho povědět více, ale to zase 
příště.  
My včeličky vám všem chceme dopředu poděkovat, že nám v tom nelehkém životě 
pomůžete, a za to slibujeme, že budeme moc pilné při sbírání medu. Na důkaz toho vám 
pouze zabzučíme a nepíchneme.  
 
Za organizaci včelařů v Dobré, jejichž členy jsou i včelaři vašich obcí, se včelkami 
rozmlouval         

JUDr. Miroslav Dobeš 

 
9/ Pozvání na Jarní koncert 
 

Soukromá hudební výuka Miriam Dýrrové ve spolupráci s OÚ Dobrá 
 Vás zve na  

 
Jarní koncert s názvem POPLETENÁ POHÁDKA 

 
Co tam uslyšíte: skladby z pohádek, filmů, populární skladby a nebude chybět také 
„vážná hudba“. 
Kdo bude hrát: studenti Janáčkovy konzervatoře a Gymnázia v Ostravě, žáci ze 
Soukromé hudební výuky – sólisté, děti z MŠ, flétnový soubor a žáci ze ZUŠ Havířov 
Těšte se na překvapení. 
Jarní koncert se koná 13. dubna 2015 v 18.00 hodin ve společenském sále při ZŠ Dobrá. 
Vstupné dobrovolné. 
 
 
V Nošovicích 18. 3. 2015 
 
                                                                                         Miroslav   K a č m a r č í k  
                               starosta obce 



PLACENÁ INZERCE 

 
Potřebujete právně poradit nebo sepsat smlouvu? 

P r á v n í    z á l e ž i t o s t i 
 pro občany a podnikatele 

BUDOVA „POTRAVINY“ – OÚ NOŠOVICE 
zasedací místnost – 1. patro 

STŘEDA od 16.30 – do 18.00 hodin. 
Nebo kdykoliv telefonicky 603 447 219 

žaloby, smlouvy, listiny, převody nemovitostí, kupní smlouvy, darovací smlouvy, 
výminky a služebnosti (dříve věcná břemena) 

rodinné právo apod. 
ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ, advokátka JUDR. Marcela Žoričová 

736 01 Havířov – Město, Na Fojtství 8, tel. fax.: 596 810 741 
e-mail: zoric@atlas.cz 

 

 
Kosmetické a masérské služby 

Dobrá 230, budova OÚ 
Kosmetika: Pavla Konůpková tel: 606 223 062 
Masáž obličeje a dekoltu - Lifting obličeje - Čištění pleti pomocí ultrazvukové špachtle - 
Depilace - Barvení řas a obočí - Úprava obočí – Líčení - Poradenství 
 
Masáže: Marie Mohylová tel: 702 412 428  nebo 778 080 252 
Klasické – Relaxační - Sportovní – Lymfatické – Medové – Harmonizační - Lávovými 
kameny - Karmické kódy - Měření zdravotního stavu pomocí magnetického analyzátoru – 
Poradenství 
 
 

 
 
 

 

mailto:zoric@atlas.cz
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